
                   `viæj Dj~g evwjcvov KIgx gv`ivmv (evwjKv kvLv) 1445-46wn.

                                       2q mvgwqK cixÿvi djvdj

       RvgvZ t wghvb 

‡ivj 

bs

cixÿv_©xi bvg wghvb  †nKvt 

mvnvev

 

‡e‡nw Í̄t

G‡mv 

Aviex 

wkwL

evsjv Bs‡iRx MwYZ ‡gvU Mo wefvM ¯’vb

46 kiwg Av³vi 97 97 90 99 87 97 100 667 95.29 gygZvR 1g

47 ivBmv Bmjvg 93 96 95 92 93 96 93 658 94 gy:Avjv 2q

51 bymivZ Rvnvb 95 95 96 99 85 92 80 642 91.71 gygZvR 3q

49 ikwg 81 96 93 91 83 93 85 622 88.86 gygZvR 4

53 Bfv 61 98 81 88 79 98 99 604 86.29 gygZvR 5

50 gvngy`v 83 80 90 77 79 99 95 603 86.14 gygZvR 6

52 wjwc Av³vi 78 79 91 84 87 93 80 592 84.57 gygZvR 7

54 Zvgvbœv Av³vi 90 88 89 98 67 88 70 590 84.29 gygZvR 8

55 dviRvbv (iv‡q›`v) 75 93 77 86 70 93 88 582 83.14 gygZvR 9

56 Bqvmwgb 57 83 81 83 60 82 100 546 78 Rv:wR: 10

59 AvRwgiv 64 85 80 80 60 75 75 519 74.14 Rv:wR: 11

67 jvwgqv 87 74 72 67 70 79 68 517 73.86 Rv:wR: 12

58 BkivZ Rvnvb 54 82 89 68 63 66 90 512 73.14 Rv:wR: 13

62 gvwiqv mv_x 58 86 95 64 51 78 74 506 72.29 Rv:wR: 14

65 eykivZ Rvnvb 43 88 82 54 68 82 80 497 71 Rv:wR: 15

57 nvdmv 40 78 74 76 66 80 75 489 69.86 Rv:wR: 16

61 Zvgvbœv 47 80 74 59 57 73 78 468 66.86 Rv:wR: 17

70 Zvgvbœv 40 78 79 68 73 83 47 468 66.86 Rv:wR: 17

66 gvKvwigv 65 83 83 67 42 71 55 466 66.57 Rv:wR: 18

60 D‡¤§ nvweev 50 79 79 69 69 65 50 461 65.86 Rv:wR: 19

63 dviRvbv (PwÐcyi) 40 85 85 56 59 68 60 453 64.71 Rvwq¨` 20

71 wgm mvw`qv 49 76 75 46 40 72 84 442 63.14 Rvwq¨` 21

68 ZvbwRjv 40 61 70 45 51 60 79 406 58 Rvwq¨` 22

64 dvwZgv 60 53 65 50 40 58 72 398 56.86 Rvwq¨` 23

73 gvwiqvg 50 55 56 40 40 55 52 348 49.71 gvKeyj 24

72 gwiqg 40 53 60 47 44 44 43 331 47.29 gvKeyj 25

48 gvwiqv Av³vi 40 40 40 48 45 43 50 306 43.71 gvKeyj 26

69 mygvBqv 40 65 71 34 40 57 64 371 53 gvKeyj 27

171 Iqvwn`v 40 47 62 17 27 40 48 281 40.14 ivwme 28

74 gwngv AvLZvi 24 24 53 31 27 20 29 208 29.71 ivwme 29

170 mvw`qv Av³vi 25 40 0 20 22 40 40 187 26.71 ivwme 30

wet ª̀t- †h ‡Kvb GK welq AK…ZKvh© n‡j gvKeyj Ges GKvwaK welq AK…ZKvh© n‡j ivwme wn‡m‡e we‡ewPZ n‡e|

cix¶v_©x 31Rb,gy:Avjv: 01Rb,gygZvR 08Rb, Rv:wR: 11Rb, Rvwq¨` 04Rb, gvKeyj 04Rb, ivwme 03Rb|

gy: Avjv= 90-100 (cÖ‡Z¨K welq)           

gygZvR=80-89                               

Rvwq¨` wRÏvb=65-79                   

Rvwq¨`=50-64                             

gvKeyj=40-49             

ivwme= 0-39


